



40 DANA ZA ŽIVOT

17. dan, 13. listopada 2023.

Nakana:

Molimo za svekoliko dublje razumijevanje kako je pro-life poruka ukorijenjena u dvjema osnovnim životnim istinama:

1. Bog postoji;
2. taj Bog nisam ja.

Sveto pismo:

„Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.“ (Post 2, 7)

Razmatranje:

Gospodin poziva sve iznemogle da se njemu obrate. Gospodine Bože, Darovatelju života, u počecima svijeta svojom si čežnjom za čovjekom iz ničega počeo stvarati univerzum za nas, darujući nam život, najvrijedniji od svih tvojih darova, jer po njemu možemo doći u život vječni, nepomućeno i vječno zajedništvo s tobom, koji si Ljubav sama. Zahvaljujemo ti danas za ovaj neizmjerni dar, i molimo te za one koji neizmjernu vrijednost života nisu prepoznali te ga žele sasjeci u samom njegovom početku, u majčinoj utrobi. Vapimo k tebi koji sve iz ničega možeš stvoriti, koji „hrid pretvaraš u slap vodeni, i stijenu u izvor vode“ (Ps 114). Molimo te svrni svoj pogled pun milosrđa na srca roditelja koja su slična hridima i stijenama, te po svom prevelikom milosrđu učini da u njima provrije Izvor vode žive, za njih i za njihovu nerođenu djecu. Ti koji si malene dozivao k sebi, ne dopusti da pogine i jedno nevino dijete.

S posebnim povjerenjem obraćamo se Presvetoj Bogorodici, Blaženoj Djevici Mariji, onoj koja je porodom Boga satri glavu Sotoni. Marijo koja si prije svega bila spremna postati majkom, molimo te za sve žene koje to danas nisu spremne, daj im spoznati radost unatoč izazovima, milost unatoč grijehu, postojanost unatoč izazovima. Sveti oče Josipe, koji si bio hranitelj Božanskog djeteta na zemlji, molimo te dotakni srca muževa i mladića, te im izmoli milost prave muževnosti, koja brani, a ne zatire život koji se razvija pod majčinih srcem.

Molitva:

Na kraju, molimo za sve one koji su počinili grijeh pobačaja. Molimo milost da spoznaju svoj grijeh, te svoje duše ubijele u Krvi nevinog Jaganjca, čije milosrđe nadilazi svaki počinjeni grijeh, i čiji vapaj

„oprosti im Oče, ne znaju što čine“, odzvanja do kraja vremena svima koji ga žele čuti.

Isuse, uzdamo se u Tebe!

Marijo, majko milosrđa, moli za nas!

vlč. Majk Rušec

PSALAM 40:

Uzdah se u Gospodina uzdanjem silnim,
i on se k meni prignu i usliša vapaj moj.
Izvuče me iz jame propasti, iz blata kalnoga;
noge mi stavi na hridinu, korake moje ukrijepi.
U usta mi stavi pjesmu novu, slavopoj Bogu našem.
Vidjet će mnogi i strah će ih obuzeti:
uzdanje će svoje staviti u Gospodina.
Blago čovjeku koji se u Gospodina uzda,
koji ne ide za štovateljima lažnih bogova,
za onima koji se predaju prijeveri.
Čudesa mnoga tvoriš, o Gospodine, Bože moj,
i namisli čudesne – ravna ti nema!
Kazivat' ih i objavljivati želim,
al' odveć ih je da bi se nabrojiti mogli.
Nisu ti mile ni žrtve ni prinosi, nego si mi uši otvorio:
paljenice ni okajnice ne tražiš.
Tada rekoh: »Evo dolazim!
U svitku knjige piše za mene:
Milje mi je, Bože moj, vršiti' volju tvoju,
Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim.«
Tvoju ću pravdu naviještati u velikom zboru,
i usta svojih zatvoriti neću, o Gospodine, sve ti je znano.
Tvoju pravdu neću kriti u srcu,
kazivat' ću vjernost tvoju i tvoj spas.
Tajit' neću dobrote tvoje, ni tvoje vjernosti velikoj
skupštini.
A ti, o Gospodine, milosrđa mi svog ne krati,
dobrota tvoja i vjernost neka me svagda čuvaju.
Jer me okružiš nesreće nebrojene,
krivice me moje sustigoše da gledat' ne mogu:
više ih je no vlasi na glavi, i srce mi je stoga klonulo.
Bilo ti milo, o Gospodine, da me izbaviš;
Gospodine, u pomoć mi pohitaj!
Neka se postide i smetu svi koji mi o glavi rade.
Nek' uzmaknu i neka se posrame
koji se nesreći mojoj raduju!
Neka se skamene u sramoti svojoj
koji zlorado na me grohoću!
Neka kliču i nek' se vesele u tebi svi koji te traže!
Neka govore svagda: »Velik je Gospodin!«
svi koji spasenje tvoje ljube.
Bijedan sam ja i nevoljan, al' Gospodin se brine za me.
Ti si pomoć moja i moj spasitelj; o Bože moj, ne kasni!